

futuramente existir uma nova avaliação, poderá resultar um valor superior ao que o imóvel tem atualmente.-----

O Sr. Presidente da Junta respondeu que atualmente o edifício não tem qualquer interesse para a Junta de Freguesia e que o edifício está a degradar-se diariamente. Pretende-se a venda do imóvel para que com a receita seja possível a construção de duas vivendas, sendo as mesmas uma mais valia para a freguesia visto que existe falta de moradias para alugar.-----

Intervém, uma vez mais, o Sr. Horácio Mendes referindo que no ponto 2, no orçamento já vem espelhado o valo da venda do Lagar, referindo que não faz sentido e que os membros da assembleia não tiveram qualquer conhecimento -----

O Sr. Horácio Mendes refere que a sua intervenção diz respeito à ordem dos pontos discutidos na presente sessão. Primeiro deveria ser a aprovação ou não da venda do lagar e posteriormente a aprovação do orçamento. -----

De seguida, intervém o Sr. Jorge Crisóstomo, referindo que é irrelevante a ordem dos pontos discutidos, e que, um orçamento é um documento previsional, ou seja, uma previsão e que o mesmo pode sofrer alterações.-----

Questiona também se para a construção das duas moradias, já existe terreno. O Sr. Presidente refere que atualmente já existe algo em vista e que pretende proceder à criação das mesmas sem necessidade de recorrer a empréstimo bancário. Refere, que é mais vantajoso existirem duas moradias para alugar, criando assim, mais um rendimento para a assembleia de freguesia. -----

Foi colocado a votação e foi aprovado por maioria com 6 votos a favor e 1 abtenção. -----

**Ponto 7:** Apreciação e votação da proposta de alteração dos preços das campas no cemitério novo; 1000€ valor por sepultura, Sr. Presidente refere que este valor é só para o cemitério novo. No cemitério antigo, o valor mantém-se. Este valor deve-se ao facto de se proceder à criação de novas condições, as mesmas têm custos e daí a necessidade de aumentar o valor.-----

Sr. Jorge Crisóstomo intervém referindo que não se deve proceder à venda de campas pois futuramente terá de se proceder a um novo aumento do cemitério.-----

Sr. Presidente responde que neste mandato se irá procede à criação de 20 sepulturas e que atualmente existe apenas uma sepultura, o que é muito pouco.-----

Pela urgência do assunto em questão, mais foi deliberado, por unanimidade, a aprovação do presente ponto em minuta, o documento fica anexo a esta ata.-----

**Ponto 8:** Apreciação, discussão e votação da Proposta do Contrato Interadministrativo de Delegação de competências do Município de Vila de Rei na Junta de Freguesia de Fundada; Pela urgência do assunto em questão, mais foi deliberado, por unanimidade, a aprovação do presente ponto em minuta, o documento fica anexo a esta ata. -----

Nada mais havendo a tratar, quando eram 20h25m, o Senhor Presidente da Assembleia, declarou encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, redigida por mim Ana Margarida Morgado Martins, 1º secretário-----

O Presidente: *Ana Luísa Teresa Bernardo*

O 1º Secretário: *Ana Margarida Martins*

O 2º Secretário: *Luís Manuel de Oliveira Lourenço*